
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 30/3/2022 

    

Νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 
2018/1240 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 
12ης Σεπτεμβρίου 2018, για τη θέσπιση Ευρωπαϊκού Συστήματος 
Πληροφοριών και Αδειοδότησης Ταξιδιού (ETIAS), Νόμος του 
2022». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 379/2022). 

   92.796 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Εφαρμογής του 

Κανονισμού (ΕΕ) 2018/1240 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

του Συμβουλίου, της 12ης Σεπτεμβρίου 2018, για τη θέσπιση 

Ευρωπαϊκού Συστήματος Πληροφοριών και  Αδειοδότησης 

Ταξιδιού (ETIAS) Νόμος του 2022», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών:  

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο. 

  

 ii) Να επιφέρει, στο εν λόγω νομοσχέδιο, οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 

 

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η εφαρμογή ορισμένων 

διατάξεων της πράξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης που αναφέρεται στο 

προοίμιο αυτού. Συγκεκριμένα, μεταξύ άλλων, με το παρόν νομοσχέδιο: 

 

…/.. 
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α) Συστήνεται η Εθνική μονάδα ETIAS για άσκηση των 

αρμοδιοτήτων και εκπλήρωση των υποχρεώσεων που καθορίζει 

ο ως άνω αναφερόμενος Κανονισμός για τις εθνικές μονάδες 

ETIAS. 

 

β) Καθορίζονται άλλες Αρχές εφαρμογής του νόμου (Αρχή 

εγκατάστασης, λειτουργίας και συντήρησης της εθνικής ενιαίας 

διεπαφής, Συνοριακή Αρχή, Αρχή μετανάστευσης, Κεντρικό 

σημείο πρόσβασης, Εντεταλμένες Αρχές και επιχειρησιακές 

μονάδες και η Εποπτική Αρχή), για άσκηση των αρμοδιοτήτων 

και εκπλήρωση των υποχρεώσεων που καθορίζει ο ως άνω 

αναφερόμενος Κανονισμός για τις Αρχές αυτές. 

 

γ) Ρυθμίζονται θέματα που αφορούν στην προστασία δεδομένων. 

 

δ) Προβλέπονται κυρώσεις, αδικήματα και ποινές καθώς και 

διαδικαστικές εγγυήσεις. 

 

ε) Ρυθμίζονται άλλες ποικίλες διατάξεις. 

 


